

**HIMACHAL PRADESH ELECTRICITY REGULATORY COMMISSION**  
**Keonthal Commercial Complex, Khalini, Shimla-171 002**

**CORRIGENDUM**

**30<sup>th</sup> June, 2014**

Please read following changes in Notification related to HPERC (Terms and Conditions of Service of Staff ) Regulations, 2013, published at page 364 to 374 in the issue dated 22<sup>nd</sup> April, 2013 of Rajpatra Himachal Pradesh:-

- a) In the Schedule-I, at page 368, at **Sr. No.2**, the following shall be read in the last column of the table as :-
- (i) Corresponding to the post of Executive Director (Technical Analysis) the scale “Rs.18600-21000” be read instead of “Rs.18600-2100”.
  - (ii) Corresponding to the post of Executive Director (Tariff Financial .Analysis): the scale “Rs.18600-21000” be read instead of “Rs.18600-2100”.
- b) In the Schedule-I, at page 369, at **Sr. No. 2**, the following shall be read in the last column of the table as:-
- (i) Corresponding to the post of Director the scale “Rs.14300-18600” be read, instead of “Rs.14300-8600”.
  - (ii) Corresponding to the post of Dy.Director (G) the scale “Rs.10025-15100” be read, instead of “Rs.10025-5100”.
  - (iii) Corresponding to the post of Dy.Director (Tariff Engineering) the scale “Rs.10025-15100” be read, instead of “Rs.10025-5100”.
  - (iv) Corresponding to the post of Dy.Director (Tariff Economics) the scale “Rs.10025-15100” be read, instead of “Rs.10025-5100”.
  - (v) Corresponding to the post of Dy.Director (Consumer Affairs) the scale “Rs.10025-15100” be read, instead of “Rs.10025-5100”.
  - (vi) Corresponding to the post of Dy. Director (Law) at **Sr. No.3**, the scale “Rs.10025-15100” be read, instead of “Rs.10025-5100”
  - (vii) ) Corresponding to the post of Sr. Accounts Officer, at **Sr. No. 4**, the scale “Rs.15600-39100 + 5000” be read, instead of “Rs.10300-34800+5400” and scale Rs.7880-13500 be read, instead of Rs.7220-11660
  - (viii) Corresponding to the post of Sr. Private Secretary at **Sr. No.7**, the scale “Rs.10025-15100” be read, instead of “Rs.10025-5100”
- c) In the Schedule-II, Part-II, page 373, at **Sr. No.10**, the following shall be read at in the last column as:-

- (i) Corresponding to the post of Joint Director (Tariff Engineering)/ Director (Tariff Engineering) the scale "Rs.12000-15500" be read, instead of "Rs.12000-15100".

Sd/-  
Secretary  
HPERC